
FORMULAR DE SUBSCRIERE
- ordin de plata -

Fondul Deschis de Investitii OMNINVEST
Administrat de Societatea de administrare a investiţiilor SIRA SA

Cerere de subscriere
Nr. S001/01.09.2008/001

Titular : POPESCU ION    Cod Investitor:  0000            
Data nasterii 01/01/2000     Locul Nasterii: Cetatenie: Rezident:  
BI/CI / Registrul comerţului: XX 000000        CNP / Cod Fiscal: 0000000000000
Adresa: 
Telefon / Fax: E-mail:
Profesia: Locul desfasurarii activitatii:  
 
Imputernicit :           
Data nasterii Locul Nasterii:   Cetatenie: Rezident:  
BI/CI / Registrul comerţului: CNP / Cod Fiscal: 
Adresa: 
Telefon / Fax: E-mail: 

 Solicita subscrierea de unităţi de fond in valoare de 1000,00  lei. Plata se va efectua prin ordin de plata

 Din contul: In contul:    RO43 CARP 0413 0023 1182 RO10
 Deschis la: Deschis la:   Banca Carpatica, Agentia Stefan cel Mare
 Titular cont: Titular cont: FDI OMNINVEST
 
Am luat cunoştinţă de următoarele:

Numărul de unităţi de fond subscrise cu suma de mai sus este cel corespunzător preţului de cumparare din ziua intrării 
banilor in contul fondului;
Investitorii pot nominaliza doua persoane fizice împuternicite să opereze în numele, pe seama şi pe riscul titularului. 
Acest lucru este facultativ pentru titularii persoane fizice şi obligatoriu pentru titularii persoane juridice;
Imputernicitii pot fi schimbati printr-o solicitare scrisa depusa la ghiseul de distributie;
Ridicarea extrasului de cont se va face numai de către titular sau de împuterniciţii acestuia, sau in cazul persoanelor 
juridice de catre persoane mandatate de acestea care vor trebui sa prezinte, dupa caz, dovada scrisa a calitatii lor;
Sumele de bani mai mici de 1 leu ce reprezinta restul de la subscriere se includ in activul fondului.

Prezenta cerere de subscriere este irevocabila.
Certificatul de investitor va fi eliberat la acest ghişeu in maxim 3 zile lucratoare de la data intrarii banilor in   
cont.

Prin semnarea acestui formular declar ca am primit, am citit prospectul de emisiune si mi-am însuşit   
prevederile acestuia.

Solicitant Distribuitor

SAI SIRA este înregistrată ca operator de date personale cu nr. 9603 la Autoritatea Naţională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal. Prin
semnarea/depunerea prezentului document subsemnatul confirmă următoarele: (i) consimt în mod expres şi neechivoc la prelucrarea datelor cu caracter personal furnizate
distribuitorului şi/sau SAI SIRA în scopul verificării bonităţii financiare şi a eligibilităţii şi pentru desfăşurarea activităţii de administrare a investiţiilor, stocarea şi transmiterea
acestora unor terţe părţi, pentru folosirea confidenţială, în legătură cu prestarea acestui serviciu, si (ii) am luat la cunoştinţă despre prevederile Legii nr. 677/2001 pentru
protecţia persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal şi libera circulaţie a acestor date, modificată şi completată, referitoare la dreptul de acces,
dreptul de intervenţie, dreptul de opoziţie, precum şi că acestea pot fi exercitate printr-o cerere scrisă adresată SAI SIRA, întocmită în conformitate cu dispoziţiile Legii nr.
677/2001, şi dreptul de a mă adresa justiţiei.


